

我行我秀
小树苗 迎风长
□韩如意 吴雄峰

章浩然

学校：来安县新安镇中心学校五（2）班

兴趣：弹琴、书法、下围棋

个性标签：持之以恒的汗水终会浇灌出美丽的果实。

他是一名德、智、体、美、劳全面发展的好少年、优秀的少先队员。他勤奋、踏实、懂事、好学，深受同学及老师的赞赏，他就是章浩然。

品学兼优的好少年

章浩然同学是个品学兼优的好学生，年纪不大的他非常懂事，在同学们眼中，他已经是个“小大人”了。他总是在各方面严格要求自己，遵守纪律，讲文明，热爱集体。学习上，他勤奋好学，上课专心听讲，作业完成得又好又快，成绩在全班名列前茅。每个学期都被评为“三好学生”，2019年还荣获来安县“优秀学生干部”称号。

他像一棵充满生命力的小苗儿，在阳光雨露的哺育下茁壮成长。在家里，他是个勤快、懂事的的孩子，是爸爸、妈妈的好帮手。放学后，他帮妈妈洗菜、扫地、叠衣服。在学校里，他和同学们相处的特别好，整天乐呵呵的，同学请他帮忙他总是尽力而为。在“学雷锋献爱心”活动中，他敲碎了自己心爱的储蓄罐，把自己积攒的零花钱全部捐了出来。学校开展“与不文明行为告别”活动中，他带头不买零食，不乱扔纸屑果皮，不随地吐痰。

章浩然同学兴趣广泛，喜欢弹琴、敲鼓、画画、书法、下围棋。他积极参加各项比赛活动，在学校的书法比赛、作文比赛、语文知识竞赛、数学竞赛等活动中多次获得一等奖。2019年在来安县中小学生书画大赛中荣获一等奖；2020年来安县“奋进新时代 争做追梦人”演讲、讲故事总决赛三等奖；此外，他还经常参加县级的各项演出活动。

他与书法的故事

初学书法，当时只是好奇使然。一个叔叔家的哥哥喜欢书法，舞动的笔墨让他好奇不已，于是，他也拿起了毛笔。父母见他如此着迷，便坚持每个周末送他到书法兴趣班学习。就这样，他的书法之旅开始啦。翰墨飘香，他陶醉得爱不释手，书桌上，常常是他挥笔的影子，假日也一样。功夫不负有心人，三年级那一年，他迎来了人生中的第一个书法奖项——来安县少儿书画大赛一等奖。

宝剑锋从磨砺出，书法虽然非常讲究技巧，但如果没有扎实的基本功，一切都是空谈。为了练就扎实的基本功，章浩然牺牲了绝大部分休息时间。5岁开始学习书法，这一坚持就是5年，当其他同年龄段朋友在看漫画、玩耍，他却在埋头苦练书法。小小年纪的他心里自然会痒痒的，但也只能咬住牙根，继续练习。他明白学习书法切忌心绪浮躁，他打心底里要求自己写好每一个字。书法让他的心智成熟了不少，他日渐稳重，他说：这是我坚持过来之后，深切感受到的。

上学期，他的父母希望他能放下书法，专心一致用更多的时间去学习文化知识。但是对于已经深深喜欢上书法的章浩然来说，那是多么痛苦的一件事情。为了此事，母子两人持续了多天冷战，最终两人都做出了让步，浩然两三个礼拜去一次兴趣班。那时候，他就更加珍惜在培训班的时光了，他心里有着自己的梦想，不愿意轻易放弃。在学习书法的路上，这只是一段小小的插曲。最大的“痛苦”是自己的书法在达到某一阶段时，没有办法更进一步。他没有放弃，不断找老师指导并勤加练习，任汗水挥洒在一张又一张的宣纸上，任苦楚一次又一次留在心里。

持之以恒的汗水终会浇灌出美丽的果实。如今，小小年纪的他早已经获得很多的奖项，对此，浩然并不满足，他自信地告诉我们，他会朝着全国书法协会奔去，路途虽然遥远，但他坚信只要坚持不懈，最终会到达自己理想的殿堂，“书法，会是我一生的痴迷”，自己仍会继续坚持练习。

“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞”，这位勤奋好学、心灵美好、胸怀宽广的小男孩在阳光的照耀下，一定会像小树苗一样茁壮成长。

谍报员
奇妙王国之魔法奇缘

5.txt

故事发生在一个奇妙的魔法王国之中，安瑟是一个活泼可爱的公主，一天安瑟公主发现母后蕾娜女王被邪恶的魔法诅咒，为了拯救母亲，安瑟踏上寻找魔法宝石之旅，在途中她与好友卡菲遭遇魔兽的攻击，并结识了精灵仙子纳塔西亚和两位守护者风奇和雷奇，也得知了魔法宝石的秘密，小公主安瑟将如何战胜邪恶女王萨卡拉踏上拯救王国的魔幻冒险之旅。该片即将上映，一起踏上奇妙征途吧！